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      В грудні Миколаївська обласна організація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення провела турніри з настільного тенісу та доміно, які  
завершили спортивний рік. 

  

         Всього за 2014 рік облоранізацією профспілки було проведено дев'ять спортивних
змагань з різних видів спорту.

  

         Турнір з настільного тенісу відбувся 5 грудня та традиційно пройшов в
Миколаївській дитячо-юнацькій спортивній школі паралімпійського резерву.   

      

  

         В змаганнях прийняли участь 18 працівників галузі з 9 підприємств: КП
«Миколаївліфт», ТОВ «Центральний-1», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», КП
«Миколаївводоканал», КП «Миколаївелектротранс», ЖКП «Південь», ТОВ «Ліски-М», КП
«Миколаївська ритуальна служба», Вище професійне училище технологій та дизайну. 
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           19 грудня в обласному шаховому клубі був проведений   турнір з доміно, в якомуприйняли участь 22 працівника з 9 підприємств галузі: ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»,КП «Миколаївелектротранс», ТОВ «Центральний-1», ТОВ «ЖЕК «Забота», Вищепрофесійне училище технологій та дизайну, КП «Миколаївліфт», КП «ЕЛУ автодоріг»,ТОВ «Добробут», ТОВ «Миколаївзеленгосп».           Змагання з настільного тенісу проводились як в командному заліку, так і в особистійпершості.            Цьогорічний турнір несподіванок не приніс – впродовж трьох роківкоманди-переможці утримують своє лідерство:  І   місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – В.М.Березницький, голова профкому – Т.І. Кривошея);  ІІ місце – КП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – В.С. Тельпіс, головапрофкому – С.О. Мельниченко)  ІІІ місце – КП «Миколаївліфт» (директор підприємства – В.М. Дубровін, головапрофкому – Т.П. Терещенко).            В особистій першості призові місця розподілились наступним чином:  І місце - Олег Данилов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»), який є переможцем усіхсеми турнірів з настільного тенісу;  ІІ місце – Сергій Ситько (КП «Миколаївводоканал»);  ІІІ місце – Ілля Данилов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго), який продовжує діло свогобатька не тільки в роботі, але і в спорті.                     В турнірі з доміно в результаті захоплюючої гри призові місця у командномузаліку розподілились наступним чином:  І   місце – КП «Миколаївліфт» (директор підприємства – В.М. Дубровін, головапрофспілкового комітету – Т.П. Терещенко)  ІІ   місце – ТОВ «Центральний-1» (генеральний директор – С.О. Герасименко, головапрофкому – Н.П. Стеблич)  ІІІ місце – ТОВ «ЖЕК «Забота» (генеральний директор – С.О. Герасименко, головапрофкому – Н.П. Стеблич).  

  

           Призери турнірів отримали кубки, почесні грамоти та винагороди.
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